

# SZEREMLE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

6512 SZEREMLE, SZABADSÁG U. 1.

T.: 76/576-146

E-mail: phszeremle@t-online.hu



## Jegyzőkönyv

Készült: 2015. november 25-én, a Szeremle Községi Önkormányzat Képviselő-testületének RENDKÍVÜLI ülésén  
Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint

A polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 képviselőből 7 jelen van. A polgármester jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Gál Vilmosné jegyzőt, melyet a testület egyhangúlag elfogad.

A polgármester javaslatot tesz a napirendre, melyet a testület egyhangúlag, az alábbiak szerint hagy jóvá:

### Napirend:

1. A családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás ellátásának kérdései  
Előadó: polgármester
2. Döntés a 2016. évi belső ellenőrzési tervről  
Előadó: polgármester
3. Egyéb ügyek
4. Szociális ügyek – zárt ülés - döntés a 2016. évi Bursa Hungarica pályázatokról  
- döntés szociális tüzelőanyag pályázatokról

### 1. napirendi pont

A polgármester elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívására a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat átalakítása miatt volt szükség, hiszen november 30-ig meg kell hozni a testületi döntéseket a feladat-ellátás módjáról és be is kell adni az új működési engedélyeket ahhoz, hogy a jövő évben rendben megérkezzen a normatíva. A polgármester elmondja, hogy a meghívó és az írásos előterjesztések a képviselőknek megküldésre kerültek, azonban nem az SZMSZ szerinti időpontban, ezért került sor rendkívüli ülés összehívására és köszöni, hogy ennek ellenére határozatképes létszámba összejött a testület. A polgármester hivatkozva a meghívó mellékleteként megküldött előterjesztésre és határozattervezetre, kéri a testületi tagokat, tegyék meg észrevételeiket, javasolataikat. A polgármester elmondja, hogy eddig nem kellett a feladathoz a normatíván felül plusz hozzájárulást fizetni, most pedig kell, ennek ellenére javasolja, hogy maradjon az önkormányzat a társulásban. Ez az év lesz a próba, hogy tud-e tovább működni a társulás ezzel a csökkent tagszámmal.

Csuka Lászlóné képviselő: Az önálló feladat-ellátást nem vizsgáltuk?

Varga György polgármester: Nehéz lenne önállóan ugyanezt a szakmai színvonalat biztosítani és a 3millió normatívának fedeznie kellene egy felsőfokú bért járulékokkal valamint a dologi kiadásokat. Mivel két településen kellene ellátni, kellene gépjármű.

Gál Vilmosné jegyző: A szakmai szabály tervezet szerint 25 gondozott családhoz kell egy fő gondozó. Ha a két településen meghaladja az ellátotti létszám a 25 főt, akkor már több gondozót kellene alkalmazni ebből a normatívából.

A polgármester az előterjesztés szerinti határozat-tervezeteket bocsátja szavazásra, a testület további vita és hozzászólás nélkül, 7 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatokat hozza:

### 110/2015.(XI.25.)önkormányzati határozat

Szeremle Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a Bajai Kistérségi Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat – a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény szerinti családsegítő és gyermekjóléti szolgálati, illetve családsegítő és gyermekjóléti központi – feladatainak ellátását 2016. január 1. napját követően is a Bajai Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás útján kívánja biztosítani.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

### 111/2015.(XI.25.)önkormányzati határozat

1. Szeremle Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bajai Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás (PIR: 770482) VII. számú módosítással egységes szerkezetbe foglalt, jelen határozat 1. melléklete szerinti társulási megállapodását 2016. január 1-i hatállyal jóváhagyja.

**Felelős: képviselő-testület**

**Határidő: azonnal**

**2. Szeremle Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű társulási megállapodás aláírására.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: tagönkormányzatok jóváhagyó döntéseit követően azonnal**

### 2. napirendi pont

A polgármester hivatkozva a meghívó mellékleteként megküldött, a 2016. évi belső ellenőrzési tervre vonatkozó előterjesztésre és határozat-tervezetre, kéri a testületi tagokat, tegyék meg észrevételeiket, javaslatukat.

A napirendhez észrevétel, hozzászólás nincs, a polgármester az előterjesztés szerinti határozat-tervezetet bocsátja szavazásra, a testület 7 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

#### **112/2015.(XI.25.)önkormányzati határozat**

**Szeremle Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzési tervét az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja.**

**A testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2016. évi belső ellenőrzési feladatok elvégzése céljából Balog Mihály belső ellenőrrel a feladat-ellátási szerződést aláírja.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: szerződéskötés – 2015.12.31., egyéb 2016.12.31.**

### 3. napirendi pont

A polgármester tájékoztatja a testületet, hogy az óvodavezető tájékoztatása szerint, az óvodai csoportok változása – egy csoportról 2 csoportra – miatt szükséges az óvoda SZMSZ-ének, Pedagógia Programjának és házirendjének módosítása. Az óvodavezető elkészítette az erre vonatkozó módosítási javaslatot, melyet a képviselők készhez kaptak. A polgármester kéri a testületi tagokat, tegyék meg észrevételeiket, javaslatukat. Elmondja, hogy a dokumentumok egyéb tekintetben változatlanul maradnak, így javasolja a módosítást.

A testület további vita és hozzászólás nélkül, 7 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

#### **113/2015.(XI.25.)önkormányzati határozat**

**Szeremle Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szeremlei Bóbita Napköziotthonos Óvoda**

**a) Szervezeti és Működési Szabályzatának,**

**b) Pedagógiai Programjának,**

**c) Házirendjének**

**- az óvodai csoportok számának egy csoportról két csoportra változása miatti - módosítását az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja.**

**A testület felkéri Kovács Lászlóné óvodavezetőt az egységes szerkezetű dokumentumok elkészítésére.**

**Felelős: Kovács Lászlóné óvodavezető**


**Határidő: 2015.12.31.**

### 4. napirendi pont – Szociális ügyek – zárt ülés (lásd zárt ülés jkv.)

Az ülésen egyéb észrevétel, hozzászólás nem hangzik el, a polgármester megköszönve a jelenlétet, az ülést berekeszti.

  
Varga György  
polgármester



  
Gál Vilmosné  
jegyző